

Vrei.... să știi mai multe?  
sau să pui întrebări?

sau să ne spui că părere ai?

Trimite un e-mail la: Delia Niță, [interviuri@crj.ro](mailto:interviuri@crj.ro)

Sau sună la: Delia Niță, 0728.033.480

Sau vorbește cu persoana care ți-a dat acest fluturaș!



Ai fost vreodată la o **INSTANȚĂ**?  
Sau ai întâlnit vreun **JUDECĂTOR**?

Dacă DA, avem nevoie să ne  
povestești cum a fost, pentru ca noi  
să putem îmbunătăți lucrurile pentru  
cei care, ca și tine,

**VOR TRECE PRIN AȘA CEVA!**

**CUM ?  
CONTINUĂ  
SĂ CITEȘTI... I...**





## CUM?

Unul sau doi experți sau experte o să stea de vorbă cu tine. Dacă vrei, poate să stea cu tine și un adult, cum ar fi o mătușă, mama ta, tatăl tău, sau un prieten, o prietenă.

O să-ți punem întrebări și o să ne jucăm. **Nu o să te întrebăm de ce ai fost în instanță.** Dar o să te întrebăm cum te-ai simțit acolo, dacă te-a ajutat cineva (sau nu) și cine te-a ascultat (sau nu).

O să încercăm să facem în așa fel încât să nu dureze foarte mult și să te simți în largul tău! Bineînțeles, tot ce ne spui este confidențial. Asta înseamnă că o să folosim doar ce ne spui tu. **Nimeni nu va ști vreodată că tu ne-ai spus aceste lucruri.**

Și, bineînțeles, TU decizi dacă vrei să participi. TU poți decide să te OPREȘTI oricând vrei. Trebuie doar să spui STOP!

Nu va fi nicio problemă ;-)

## CE?

Dacă ai fost într-o instanță, am vrea să auzim ce ți-a plăcut și ce nu ți-a plăcut. Mulți alți copii și tineri ca tine au fost în instanță. **Tu ne poți ajuta să înțelegem mai bine ce a fost bine sau nu chiar așa de bine, astfel încât să putem îmbunătăți lucrurile pentru alți copii și tineri.**

## DE CE?

Știm că a merge în instanță poate să fie foarte dificil pentru copii și tineri. Vrem să **îmbunătățim felul în care se fac lucrurile**, ascultând persoane ca tine, care au trecut prin așa ceva. În felul acesta putem să ajutăm ca lucrurile să meargă mai bine.

## CUM AI PUTEA SĂ AJUȚI?

Luând parte la munca noastră și împărtășindu-ne experiențele tale, **poți ajuta la schimbarea lucrurilor.** De asta e important să ne spui care e părerea ta. Noi putem să le spunem politicienilor, judecătorilor, avocaților, asistenților sociali și altor adulți ce anume funcționează bine și ce nu, astfel încât experiența în instanță să fie mai bună pentru copii și tineri.